



# Администрация Владимирской области информирует

## ЦИФРЫ НЕДЕЛИ

• На подготовку к новому учебному году в регионе направлено порядка 952 млн рублей из консолидированного бюджета, около 88 млн рублей из федерального бюджета и 85 млн рублей из внебюджетных источников.

Средства пошли на ремонт зданий, обеспечение пожарной безопасности и антитеррористической защиты, на оборудование пищеблоков и на создание необходимых санитарно-эпидемиологических условий.

• Почти 265 млн рублей получают муниципалитеты на организацию бесплатного горячего питания учащихся младших классов. Из федерального бюджета региону на эти цели выделено 235 млн 828 тыс. рублей, ещё 29 млн 147 тыс. рублей в порядке софинансирования выделила область.

Такие цифры озвучил Губернатор Владимир Сипягин в ходе инспекционной поездки по образовательным учреждениям региона 27 августа.

## ОТКРЫТЫЙ ПЕДСОВЕТ

### Приветственное слово Губернатора Владимира Сипягина участникам областного родительского собрания

#### Уважаемые родители!

Хочу всех вас поздравить с предстоящим началом нового учебного года и выразить огромную признательность за ваше содействие педагогам в организации дистанционного обучения детей. Знаю, какая огромная нагрузка легла весной на ваши плечи.

Администрация области сделала всё, чтобы 1 сентября ребята предстоящим началом нового учебного года и выразить огромную признательность за ваше содействие педагогам в организации дистанционного обучения детей. Знаю, какая огромная нагрузка легла весной на ваши плечи.

Администрация области сделала всё, чтобы 1 сентября ребята предстоящим началом нового учебного года и выразить огромную признательность за ваше содействие педагогам в организации дистанционного обучения детей. Знаю, какая огромная нагрузка легла весной на ваши плечи.

Уважаемые родители! Вы достойно ответили на вызовы, которые бросил нам COVID-19, помогли своим детям. Молодцы, что не просто учили уроки вместе с ними, но и поддерживали у них позитивный настрой. Искренне восхищаюсь и горжусь вами.

Сейчас распространяются слухи о якобы запланированном возвращении к дистанционному

обучению с конца сентября. Эта информация не соответствует действительности. Президент России подчеркивает, что дистанционное образование не заменит очной формы. Возвращение к дистанционному формату возможно только в случае начала второй волны эпидемии.

Прошу вас с пониманием и всей серьёзностью отнестись к повышенным мерам безопасности, которые установлены в учебных заведениях по требованию Главного санитарного врача России. Безопасность детей – это самое главное. Неудобства ничто по сравнению с риском, которому люди подвергаются в период эпидемии.

1 сентября откроем школу в деревне Купреево. Идёт строительство школ в Камешково (на 675 мест), в микрорайоне Коммунар города Владимира (на 1100 мест).

Интерактивные доски, оснащённые по последнему слову техники, лингафонные кабинеты и учебные лаборатории, виртуальный тир...

В районах работает 21 центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». В этом году готовятся к открытию ещё 42 таких центра. Для

развития технических способностей детей действуют два отделения «Яндекс-лица», центр «Платформа-33» и «Кванториум». В прошлом году для сельских ребят мы запустили мобильный кванториум, в этом году будет ещё один. В наших планах расширение сети технопарков, создание «IT-кубов».

В 2019 году открыты первые 10 современных мастерских во Владимирских авиамеханическом и политехническом колледжах. Готовятся к открытию ещё 19 мастерских по направлениям «промышленные и инженерные технологии», «сельское хозяйство», «транспорт и логистика», «социальная сфера». Выпускники будут уметь работать с самой передовой техникой и программами.

Оrientируйте детей участвовать в олимпиадах, конкурсах, сдаче норм ГТО – мы для этого строим специальные спортплощадки. Победы дают школьникам дополнительные баллы при поступлении в вуз. Но самое главное, участие в авторитетных состязаниях для наших парней и девочек – это реальные социальные лифты. «Надежда земли Владимирской», «Лидеры России», «Новые имена» – сейчас



столько возможностей реализоваться для талантливых ребят! Уважаемые родители! В новом учебном году нас с вами наверняка ждёт новый опыт. Перемены диктует сама жизнь, она подталкивает нас развиваться, двигаться вперёд. Мы должны показывать детям пример постоянного самосовершенствования, умения гибко реагировать на ситуацию. Если они этому научатся, то будут успешными в любых условиях.

От всего сердца желаю владимирским ребятам обрести полезные навыки, раскрыть свои способности и занять достойное место в жизни. А вам, уважаемые родители, желаю оптимизма и уверенности в своих силах. И пусть дети почаще вас радуют. Не только отметками, но и ответным вниманием, любовью и заботой. Здоровья и удачи всем семьям Владимирской области в новом учебном году!

## Основные векторы российского образования



Президент Владимир Путин чётко обозначил цель: к 2024 году - Россия должна войти в десятку мировых лидеров по качеству общего и профессионального образования. Особый акцент – на эффективной поддержке талантливых ребят, на развитии способностей и помощи в профориентации детей.

В нашей области успешно реализуется региональный проект «Современная школа» нацпроекта «Образование», а приоритетом региональной системы образования являются со-

здание современной образовательной инфраструктуры и ликвидация второй смены в школах – приоритет работы системы образования на ближайшие годы.

Для решения задачи односменного режима обучения и перевода учащихся в новые здания из аварийных в области строятся новые школы. В прошлом году открыты две – на 1000 учащихся в Собинке и на 550 – в Кольчугино.

Особое внимание уделяется сельским школам. В последнее время там активно создаются площадки, нацеленные на новые компетенции ребят. Благодаря этому стираются границы между сельскими и городскими детьми.

В 2019 году в 18 сельских школах созданы условия для занятий физкультурой и спортом: отремонтировано 8 спортзалов, создано 10 школьных спортклубов, оснащено спортивным оборудованием и инвентарём 15 спортплощадок. На эти цели направлено более 21 млн рублей.

Уже в сентябре на базе Владимирского политехнического колледжа появится первый из шести центров цифрового образования «IT-куб». Это особый вариант технопарка, направленный на формирование навыков программирования, робототехники, инженерных знаний у школьников. Заниматься в нём смогут ребята со всей области.

## Очередей в дошкольные образовательные учреждения быть не должно

Во Владимирской области более 99 процентов детей ясельного возраста обеспечено местами в детских садах. В 2021 году этот показатель должен достигнуть 100 процентов.

Этот вопрос является приоритетным не только для нашего региона, но для всей страны в целом. Решается он, в том числе, и в рамках национального проекта «Демография».

Перед региональными властями поставлена задача к 2021 году ликвидировать очереди в дошкольные учреждения. Проблема очередности уже полностью решена в Суздальском районе, где построены 2 детских сада на 108 мест каждый: в посёлке Боголюбово и селе Сновицы. Дефицит мест в ясельных группах пока сохраняется в областном центре, но в настоящее время во Владимире строятся три детских сада. Два ДООУ – на 115 и 50 мест – возводятся в микрорайоне Сновицы-Веризино, ещё один сад строится на улице Тихонравова. Их планируется ввести в текущем году. Всего в регионе в этом году будет создано 415 мест для детей до трёх лет.

В 2021 году в областном центре начнётся строительство ещё двух детских садов во Владимире – на улице Тихонравова и в микрорайоне Коммунар.

## Особенности учебного процесса - 2020



#### ПРО ТОРЖЕСТВЕННЫЕ ЛИНЕЙКИ

1 сентября стартует новый учебный год. Традиционно он начинается со школьных линеек, но в связи с эпидемией коронавируса этот День знаний пройдет без общих сборов. Торжественные линейки рекомендовано провести только для первоклашек и одиннадцатиклассников. Обязательное условие - гости этих мероприятий должны быть в масках.

Для остальных школьников областной департамент образования рекомендует проводить классные часы, желательно - за пределами школьных стен.

#### ПРО НОШЕНИЕ МАСОК

Занятия в школах будут организованы в соответствии с правилами Роспотребнадзора от 30 июня 2020 года, которые необходимо исполнять с целью недопущения распространения коронавируса.

В соответствии с ними школам необходимо приобрести бесконтактные термометры для измерения температуры на входах, приборы для обеззараживания воздуха, дезинфицирующие средства, а также перчатки и маски (их ношение обязательно только для работников столовых, занимающихся приготовлением и раздачей горячей пищи). Ни от учителей, ни от детей никто ношения масок требовать не будет.

#### ПРО УБОРКУ ШКОЛЬНЫХ ПОМЕЩЕНИЙ

Все школьные помещения должны регулярно дезинфицироваться и убираться. Данные обязанности возложат либо на педагогов, либо на сторонние организации.

#### ПРО ОРГАНИЗАЦИЮ УЧЕБНОГО ПРОЦЕССА

Департамент образования области рекомендует школам составить графики входа детей, используя при этом не только центральный проход, но и запасной выход. Возможен также и гибкий график, когда каждому классу начальной школы устанавливается определённое время для прихода в школу и ухода из нее, посещения столовой.

Для минимизации контактов учеников между собой, особенно это касается младших классов, директорам школ рекомендовано за каждым классом закрепить рекреацию или дополнительный кабинет, который можно будет использовать в качестве игровой комнаты.

#### ПРО ЗАБОЛЕВШИХ ДЕТЕЙ

Если ребёнок пришёл с температурой выше 37,2 градуса, то он не допускается к урокам, а изолируется либо в медицинском блоке, либо в специальном выходном кабинете. Если родители не смогут его забрать, учебным заведением вызывается «скорая помощь» и сообщается в Роспотребнадзор о наличии заболевшего ребенка. Данные правила обязательны для всех школ.